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  بسمه تعالي

  تئوري پلاستيسيته  تمرينات

در خرپاي مقابل اگر  -1
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كل هر  ها از پلاستيك كامل باشد حد الاستيك، حد پلاستيك و كرنش  اگر جنس ميله

ها يكسان  ميله در حد الاستيك و پلاستيك را تعيين كنيد. جنس و سطح مقطع ميله

    نمره)  36است. (

پلاستيك كامل و يك ميله افقي صلب ساخته شده است. - الاستيك سازه مقابل از سه ميله عمودي    -2

هاي چپ و راست سطح مقطع و استحكام تسليم ميله
1A  و

10    له يم   م يام تسل كسطح مقطع و استح و  

10است. اگر    20و  2A  وسطي 20     1و 2A A    بوده و نيرويP    ابتدا تا حد پلاستيك افزايش

كرنش و تنش   - حد پلاستيك   - يافته و سپس تا صفر رها شود موارد زير را تعيين كنيد: حد الاستيك 

  نمره)  40پسماند بعد از باربرداري. (
  

داراي تنش و كرنش تسليم    Aدر ميله تمام فولادي مقابل، قسمت    -3 0 0,     بوده و

نيز داراي تنش و كرنش   Bپلاستيك آن مطابق با رابطه مقابل است. قسمت -رفتار الاستيك

تسليم   0 01.5 ,1.5    پلاستيك كامل دارد. حد الاستيك و حد    - بوده و رفتار الاستيك

  نمره) 40پلاستيك ميله را تعيين كنيد. ( 
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و مساحت قسمت   1Aبرابر با  (a)در شكل مقابل اگر مساحت قسمت   -4

(b)  1برابر باAα   .باشد حد الاستيك و حد پلاستيك را تعيين كنيد

, 1a b  .            )30  (نمره  

  
  

  


